3agaum 32049HOro Typa OIMMnuaabI N0 MaTeMaTHKe CTY/IeHTOB 1 1 2 KypcoB

3agaua Nel (5 6ann08)

210
Jlana Matpurna Haiitu A",
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3anaua Ne2 (2 6anna)
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3anaua Ne3 (4 6anna)
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-1 0 3 4 n
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-1 -2 -3 0 n
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3anaua Ned (8 6an108)

HyCTL { Xn} - IOCJICIOBATEIIBHOCTD, TaKasA YTO X, = 25, Xo = arctg X+ JlokazaTp, 4TO II0CIIeI0BAaTEIbHOCTD

HMeEET IIpesesl U HAlTH ero.

3anaua Ne5 (4 6anna)

1
Haiitu npexen gynxuum lim(L+ x? - e*)L-cosx
x—0

3anauya Neb6 (10 6annos)

Ha nonyunrepsaie [0, +OO) zanana pyukius @ = @(X), ynosnersopsromnas asym ycaosusm: ¢(0) <0 u

)= P(x)
X

@"(X) >0 nnsa seex X € (0,+00). [lokasars, uto GyHkuus @(X Bospacraer Ha uarepsaie (0,+00).

3amaua Ne7 (9 6annos)

Oyuxms T (X) mbdepenmupyema ua otpeske [0, 1] i ynosnersopsier yenosuo 2 f (x*) — f%(X) >1. Jlokasars,

uTo0 Ha otpeske [0, 1] cymecTByer Takas Touka ¢, uro f'(c) =0.

3anaua Ne8 (3 6anna)
f'(x)=f'(x-1)
f(x)+ f(x=1)=x

Haiitn ¢pyukumro f (X), ynosnersopsiiontyro cucreMe paBeHCTB {

3anaua Ne9 (4 6anna)
1 ¢ e
Jloka3aTk, uto — < Ie‘x dx<Z.
e 9 4

3amaua Nel0 (5 6annos)
1
1

Beranciauts I —_——— dx.
L@ +D(x°+1)

3amaua Nell (6 6anios)

S 2n+1 5,

Haiitu cymmy paga —X".
yMMy p Z(; :

3agaua Nel2 (7 6annos)
. 1 n-1
BrraucinTs I|m—22xjn2 —r?.
N—o0 n =0

Perienus 3amau Hy>)KHO HamkcaTh B TETpaau U nepeaats AoteHTy M.B. MakapoBoii (paboTaeT 10 paciucaHHIo

yueOHbIX 3aHsATHI) uin Ha kadenpy Nel. Cpok BeimosHeHHs pa0doThl — 1 nexadbps 2014 r.
Buumanue! He 3a6visatime yxazvieanv Homep epynnol u Bawy gpamunuio.



